

怀孕妈妈疏忽导致胎儿畸形

科学育儿理念正全球流行

王女士连续怀孕3次，都被查出胎儿发育不良，被迫接受人工流产。回想每次孕前检查，医生都说身体没问题，夫妻俩百思不得其解，身体健康，胎儿怎么还会发育不良呢？

妇产专家指出：室内空气污染是导致胎儿发育不良的重要原因，目前，超过七成的胎儿出现发育不良或患先天性疾病，都与室内空气污染有直接关系。因为胎儿的呼吸依靠孕妇供给，孕妇呼吸污染严重的空气，胎儿也跟着被迫吸入，严重影响发育。而目前在世界卫生组织公布的强致癌物质中，装修材料最常见的甲醛排名第二，是国际公认的强致癌、致畸形物质。

专业人士介绍，发达国家新生儿健康比例很高，因为他们的家庭中都有解决室内空气污染的专门设备，现在我们国家的疾病预防控制中心环境所，在充分符合我国国



情的情况下，利用五年的时间研究可以说，海曼普的诞生填补了我国空气净化领域的一个空白，并且为

我国空气净化领域的发展方向指明了道路。

海曼普不仅可以快速去除甲醛，同时还可以对空气中的物理污染、化学污染、生物污染三大类上千种不同物质进行净化和分解，并且不产生任何二次污染。对新生的健康发育起到很大的帮助作用。

据悉，现在这一项国家十五重点科技攻关项目已经落户鹤壁市健康教育中心，准备怀孕和已经怀孕的家庭可以拨打热线 0392-2215566 进行咨询。

王女士说：“自从听说海曼普，我第一时间买了一台，现在家里怪味没了，呼吸比以前舒服多了，空气也感觉很清新，不再易感冒、易生病，前几天去医院做检查，医生说，现在我的胎儿发育情况非常好，很健康，这对我的家庭来说，是最大的喜事了，真的感谢海曼普！”

婴幼儿生活环境的空气污染问题亟待关注

“据中国儿童卫生保健疾病防治指导中心发布的统计数据，目前中国每年因居室污染引起上呼吸道感染而致死亡的儿童有210万人，其中100万5岁以下婴幼儿的死亡与居室空气污染有关。因室内空气污染导致婴幼儿死亡率之高，令人触目惊心。”在全国第10000间“绿色洁净产房”建成揭牌仪式上，有关专家呼吁：自主地改善婴幼儿生活环境的空气质量刻不容缓。

中国环境科学学会室内环境与健康分会主任田教授说：“婴幼儿对环境是一个敏感的人群，是弱势群体，更容易受到室内污染空气的侵害。婴幼儿因为正在发育期间，对空气质量的要求更高，而自身免疫系统成长发育尚未完善，对外来

因素的抵抗力是比较差的。而婴幼儿在室内停留时间也是最长的，现在一般成年人在室内活动时间是80%左右，婴儿就更长，尤其是在冬季，基本都是在室内度过。婴儿受到伤害又不容易发觉，自己又没有表达能力，所以婴幼儿生活环境的空气污染问题亟待关注。”

针对如何改善婴幼儿居室环境，有关专家提出了以下建议：“婴幼儿的居室应该远离厨房和各种燃烧源，更要严格禁止在婴幼儿居室吸烟。婴幼儿的房间应该简化装修，婴幼儿所用的用品、玩具都应该是环保型的。”

同时，专家们也指出了借助空气净化产品，自主地改善婴幼儿生活环境空气质量的重要性。

中国疾病预防控制中心研究员说，改善婴幼儿生活环境的空气质量要综合治理，比如过滤、清洁、湿度控制、通风、去除污染物。如果这些都解决不了，就应该使用专门的空气净化设备。

田教授也认为：“如果是新装修的房间或其他原因，导致室内空气不好，还应该考虑采用空气净化产品，保持婴幼儿居室内的空气质量。”

海曼普空气净化器是采用中国疾病预防控制中心环境所权威技术的净化器，它不但能吸附、过滤掉空气中的灰尘、尘螨、甲醛、苯，杀灭空气中的活体细菌、感冒病毒、致病微生物，还能释放负离子，提高孩子的心肺功能和免疫力。很多父母都在使用海曼普为孩子改善空气质量。

作为一个父亲 我必须尽全力保护我的孩子

自从儿子出生以后，我拥有了一个父亲所有的快乐，即使是他的哭闹声，我都觉得是天下最美妙的声音。

儿子3个月时，我经历了第一次作为父亲的煎熬。

起因是他一次小小的感冒。得知他感冒后，我立刻抱他到医院打针，感冒症状缓解后回到家，没想到，又很快复发，高烧39度。我再次把他抱到医院，医生说孩子的感冒已经发展成肺炎。整整一天，孩子都处于昏迷状态，让全家人心急如焚。

好在，儿子最终渡过了那次难关。不过，在医院里，主治医生的一席话惊醒了我。他告诉我，现在婴幼儿呼吸道疾病发病率越来越高，跟空气污染有很大关系。

室内空气与室外空气是互相流通的，马路上的灰尘、细菌、汽车尾气、工业废气，都会进入家里。

除此之外，室内空气还有更多的污染物，比如家具散发出的苯，装修材料中产生的甲醛、苯，宠物身上的病菌，二手烟，油烟，都能直接诱发婴幼儿的呼吸道疾病，甚至还会引发更严重的问题，比如，甲醛会导致婴儿患白血病。

如果室内空气不达标，婴幼儿就容易感冒，一旦感冒，就很容易发展成支气管炎、肺炎。

因此，对于有婴幼儿的家庭，应该采取必要的措施，对室内空气进行净化。作为一个父亲，我必须想办法保护我的孩子。

从那以后，我就开始寻找空气净化产品，一直到发现了海曼普空气净化器。

这不是普通的空气净化器，而是一台采用

中国疾病预防控制中心环境所权威技术的净化器，它不但能吸附、过滤掉空气中的灰尘、尘螨、甲醛、苯，还能杀灭空气中的活体细菌、感冒病毒、致病微生物，更重要的是，它还能释放负离子，提高孩子的心肺功能和免疫力。

选择海曼普前，我仔细研究它的技术背景和资质，它不但由中国疾控中心环境所权威研制，同时还是唯一经由国家科技部认定的国家十五重点科技攻关项目，这样一款产品虽然价格略高，但是为了儿子的健康，这钱我必须花。

自从家里有了海曼普净化器，孩子很少感冒，即使偶尔感冒，也很快就好了。而且，家里的空气确实不一样了。下班回到家，感觉家里空气很清新。现在儿子已经3岁了，身体一直很健康。

感谢海曼普空气净化器！如果您也是一个年轻的父亲，我真诚建议您，给孩子准备一台海曼普空气净化器吧！

我们虽然无力改变城市空气污染，但我们仍然可以给孩子最大限度的保护，让他们远离来自空气污染物的伤害。

备注：以上这篇文章，是一位海曼普净化器的顾客亲笔书写的。他给我们寄来一封信，信中提到，我们可以将他这篇文章刊登出来，希望能有更多的父母保护孩子免受空气污染的伤害。

作者李先生的地址是上海市洛川中路159号，联系电话：138XXXX4058

如果您想了解海曼普的更多信息，可以拨打以下电话咨询、订购：0392-2215566

国家十五重点科技攻关项目——海曼普3小时快速除甲醛空气净化器

中国疾病预防控制中心环境所权威研制
中华预防医学会科技推广一等奖
中国预防医学会重点推广产品
中国十五重点科技攻关项目
国际健康生活方式博览会组委会战略合作伙伴

海曼普全面解决室内空气污染问题

- 去除粉尘 预防哮喘
- 清除烟毒异味
- 供氧降血压防猝死
- 杀灭病毒不得传染病
- 去除甲醛预防白血病
- 头脑清晰精力旺盛

不是什么产品都能称为空气净化器

净化

- 去除化学污染 预防白血病
- 去除物理污染 预防呼吸器系统疾病
- 去除生物污染 预防皮肤疾病

一个都不能少

- 中国疾病预防控制中心环境所权威研制
- 世界领先科技
- 权威部门权威认定
- 三小时快速去除甲醛
- 拒绝概念炒作
- 拒绝二次污染
- 拒绝透支信任

送礼送健康